



法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：106年12月20日

發稿機關：法務部行政執行署

發言人：羅副署長建勛

連絡電話：(02)26332528

行動電話：0930548400

編號：106-025

大突破—行政執行徵起績效跨越5千億元成果分享會圓滿成功！

自民國89年成立行政執行署，90年設各行政執行處以來，倏忽間也經過了十七、八個年頭，這套我國獨創的制度，從無到有筭路藍縷，正一步一腳印地踏穩著步伐，於106年12月累積徵起績效已跨越5千億元。

為了這個特別而值得紀念的新里程，本署於106年12月20日星期三下午2點30分，假法務部5樓大禮堂舉辦「大突破—行政執行績效跨越5千億元成果分享會」活動，會中南門國中管絃樂團開場表演，演奏普世歡騰、冰雪奇緣與聖誕鈴聲等三首曲目，既專業又精彩，博得滿堂喝采聲中，揭開活動序幕。

本署呂署長致詞時揭櫫了本署披荊斬棘的歷史，在幾位前署長、分署長及許許多多同仁們的努力下，締造今日的成果，而案件質與量的改變，也正考驗著我們的執行方式，唯有不斷的調整改變，方能事半功倍。5000億元換算下來，約可蓋8座臺北101大樓，或105座小巨蛋；另如以法務部106年度預算312億8,052萬餘元計算，相當於法務部16年之法定預算，所以法務部每年的法定預算，大概靠行政執行署的徵起金額就可以自給自足了。邱部長致詞時強調，行政執行機關的執行成績亮麗，除了同仁的努力，也要感謝移送機關、法院的協助，同時也嘉勉本署針對特定類型的案件，推出一波一波的執行專案，成效卓著；除了積極執行公法上債權，也不忘照顧偏鄉地區，設置遠端

視訊服務義務人。羅政務委員秉成則承諾會將本署缺人缺經費的情況帶回行政院，向院長報告，嘉許行政執行的工作艱鉅，雖人力有限但成果豐碩。另讚揚本署貫徹「公義與關懷」的政策，不只是怒目金剛，更可以是鐵漢柔情的慈眉菩薩，也感謝本署在改善五缺中如產業創新條例等相關法制議題上提供行政院專業意見。

接著進行「疊金成塔、豐盈國庫」的儀式，由 13 位分署長及副署長共同堆疊金磚，象徵同心協力挹注國庫，最後由邱部長、羅政務委員、陳次長、蔡次長、顏總長、呂署長等人上臺揭示「大突破 5 千億」的訊息，並與本署副署長及 13 位分署長合影留念，在乾冰與七彩紙帶的噴灑中，活動畫下完美的句點。





